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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо призначення і 
виплати щомісячного довічного грошового утримання Засновникам 

сучасної держави Україна – народним депутатам»  
 

 
1. Мета 
Метою проєкту акта є забезпечення реалізації положень Закону України 

«Про статус Засновника сучасної держави Україна - народного депутата», 
врегулювання механізму фінансування та виплати щомісячного довічного 
грошового утримання, а також приведення положень законів України у 
відповідність із зазначеним Законом. 
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт акта розроблено Українським інститутом національної пам’яті 

спільно з Міністерством соціальної політики, сім'ї та єдності України та 
Пенсійним фондом України, з метою реалізації завдань, визначених Планом 
організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань до Закону 
України «Про статус Засновника сучасної держави Україна – народного 
депутата».  

 
3. Основні положення проекту акта  
Проєктом акта пропонується внести зміни до Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» та Закону України «Про 
статус Засновника сучасної держави Україна - народного депутата» з метою 
врегулювання порядку фінансування, призначення, виплати, перерахунку, 
припинення та поновлення виплати щомісячного довічного грошового 
утримання Засновнику сучасної держави Україна - народному депутату.  

Проєктом акта також визначається структура такого довічного 
грошового утримання, джерела його фінансування, порядок проведення 
перерахунку.  

Разом з тим, Українським інститутом національної пам’яті було подано 
на погодження до центральних органів виконавчої влади проєкт Закону 
України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України та деяких інших 
законів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про статус 
Засновника сучасної держави Україна – народного депутата», крім того до 
Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи та 
дотриманням вимог нормопроєктувальної техніки назву проєкту акта було 
уточнено: назву проєкту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного 
кодексу України та деяких інших законів України у зв’язку з прийняттям 
Закону України «Про статус Засновника сучасної держави Україна - народного 
депутата» викладено в редакції «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України».  

За результатом опрацювання із врахуванням всіх зауважень/пропозицій 
від центральних органів виконавчої влади, назву проєкту акта було змінено, а 
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саме – проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо призначення і виплати  щомісячного довічного грошового утримання 
Засновникам сучасної держави Україна - народним депутатам». 

 
4. Правові аспекти  
У відповідній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові 

акти: 
Конституція України; 
Закон України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування»; 
Закон України «Про статус народного депутата України»; 
Закон України «Про статус Засновника сучасної держави Україна - 

народного депутата».  
 
5. Фінансово-економічне обґрунтування  
Реалізація акта потребуватиме додаткових видатків з державного 

бюджету. 
Відповідно до наданих до проєкту акта фінансово-економічних 

розрахунків реалізація акта здійснюватиметься в межах коштів, що 
передбачаються у державному бюджеті за бюджетною програмою за                 
КПКВК 2501250 «Здійснення виплат із соціальної підтримки окремих 
категорій населення».  

 
6. Позиція заінтересованих сторін  
Публічні консультації щодо проекту акта відповідно до Порядку 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів                         
від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики” не проводились. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності. 
        Проєкт акта не є регуляторним актом.  
 

7. Оцінка відповідності  
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод, проєкт акта не впливає на 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризиків 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією, не створює підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.  
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8. Прогноз результатів  
Проект акта не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту 

прав та інтересів суб’єктів господарювання; розвиток регіонів, підвищення чи 
зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 
зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 
здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 
середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 
повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 
суспільні відносини. 

Реалізація акта забезпечить приведення законодавства України у 
відповідність із Законом України «Про статус Засновника сучасної держави 
Україна – народного депутата», врегулювання механізму фінансування та 
виплати щомісячного довічного грошового утримання.  

 
Голова Українського інституту 
національної пам’яті                                                Олександр АЛФЬОРОВ 


